

# 高新集团

GAOXIN GROUP

总编：王强 执行总编：凤雷 责任编辑：胡菊红 执行编辑：王浩 吴琼

团结 / 奋进 / 创新 / 奉献



第10期 / 总第207期

2022.10.01 / 星期六

主办单位：合肥高新建设投资集团公司

主办部门：集团公司办公室（董事办）

编辑出版：内刊编辑部



吕长富主持召开2022年度  
高新区科创基金第九次投委会

合肥高新交易公司正式揭牌启航

高新集团召开国庆节作风突出问题  
专项监督检查工作会议

高新集团获母基金周刊荣誉

安徽（淮北）新型煤化工  
合成材料基地管委会主任一行  
来高新集团考察交流

企业快讯

## 吕长富主持召开2022年度高新区科创基金第九次投委会

9月14日，党工委委员、管委会副主任吕长富主持召开2022年度合肥高新区科创基金第九次投委会，经贸局、财政局、科技局、高新集团、合肥高投等投委参加会议。

会议审议通过了四个项目，一是纳米新材料项目，主要面向双碳领域的能源材料与装备市场；

二是高端聚乙烯产品以及相关催化剂研发项目，主要应用于新能源领域；三是大健康相关项目；四是以声纹算法技术为基础，专注物体声纹识别项目，主要应用于电力、水力和石油等领域。

截至目前，科创基金累计过会项目 24 个，累计过会投资额 1.74 亿元。 (罗乐雅)

合肥高新交易公司正式揭牌启航

9月27日，高新交易公司举行揭牌仪式，标志着高新区公共资源交易工作正式迈入新的阶段，进入更加市场化、规范化和专业化的发展轨道。

高新交易公司是高新集团与安徽公共资源交易集团有限公司出资组建，注册资本 1000 万元人民币。高新交易公司主要负责人介绍，在公司试运营期间，公司累计对接项目 44 个，挂网项目 15 个，预算总额 1.54 亿元，完成评标项目 10 个，中标金额 1111 万元，实现了开门即盈利。下一步工作中，高新

交易公司将坚持高标准，立足新起点，聚焦“作示范、勇争先”的目标定位，勇担使命、砥砺奋进，积极融入和服务高新区发展建设，以实干实绩为高新区建设世界领先科技园区作出新的贡献。（王亚楠）



# 高新集团召开国庆节作风突出问题 专项监督检查工作会议

9月24日上午，高新集团召开国庆节作风突出问题专项监督检查工作会议。集团党委书记、董事长王强出席会议，集团党委副书记、纪委书记陈越主持会议。公司领导班子成员及各部门、子公司负责人参加会议。

会议传达了国庆节突出作风问题专项监督检查工作要求，并对集团系统专项督查工作内容和具体安排进行了认真部署。会议指出，开展作风突出问题专项督查行动是落实省委“一改两为”决策部署的具体体现，也是构建廉洁生态、提高工作效能、保障公司高质量发展的迫切需要。会议强调，集团各部门、子公司要提高政治站位，坚持问题导向，

迅速行动落实，着力查摆和整治作风不实、廉洁不严、服务不好等突出问题，切实做到作风上有大改进、工作上有大推进；公司党员干部要以身作则、以上带下，坚决落实中央八项规定精神，坚守廉洁自律底线，自觉抵制和遏制节日腐败和不正之风，切实做到“廉洁”过节、过好“廉节”。

下一步，集团纪委将坚持严字当头，紧盯“四风”问题，成立节前作风问题督查小组，针对工作作风和廉洁问题深入开展“健康筛查”和“抽样检查”，动真碰硬，真抓实改，确保专项行动取得实实在在的成效。 (叶青山)



## 高新集团获母基金周刊荣誉

9月8日，由母基金周刊(FOFWEEKLY)主办的2022年中国母基金峰会发布了2022年投资机构软实力排行榜，高新集团入选“区、县级母基金TOP20”榜单，这也是高新集团获得的第27项行业荣誉。

作为合肥高新区重要的投融资平台，高新集团在创新发展的过程中，不断增强创新孵化、科技转化、服务赋能等软实力并转

化为自身的竞争力，获得市场的肯定与认可。截至目前，高新集团参控股基金总规模逾460亿元，累计投资企业约600家，其中早期项目超过50%，投资额逾200亿元，投资企业中共计37家企业上市（或被并购上市）；所投项目90%以上投资到战略新兴产业。未来，高新集团仍将致力于做创新价值的发掘者和培育者，全面打造产业赋能型投资平台。（史薇薇）

## 安徽（淮北）新型煤化工合成材料基地管委会主任一行来高新集团考察交流

9月19日，安徽（淮北）新型煤化工合成材料基地管委会主任宋愚贤、安徽相润投资控股集团有限公司董事长申晓光等一行来高新集团考察交流。高新集团副总经理凤雷热情接待，高新集团及合肥高投相关部门负责人参加座谈会。

在座谈会上，凤雷介绍了高新集团的发展历程、组织架构以及基金管理等方面的经验和做法。宋愚

贤介绍了安徽（淮北）新型煤化工合成材料基地目前的发展状况和未来规划。最后，双方围绕投融资业务的开展、产业培育、投资人队伍建设等方面问题进行了深入沟通。

通过本次交流，双方构建起了良好的沟通桥梁，对促进双方相互借鉴、共同发展具有重要积极意义。

（郑云婷）



## ★ 企业快讯 ★

9月1日，智联安首次携车载激光雷达芯片IGUANA3重磅亮相第四届世界新能源汽车大会，向全球汽车厂商展示中国汽车芯片的前沿技术。

9月6日，丰蓝电器凭借“定制化服务”示范模式入选安徽省第五批服务型制造示范名单。

9月13日，联创电子车载光学产业园项目取得《分阶段建筑工程施工许可证》，该项目正式开工建设。

9月15日，科生景肽受邀参加BioCon Expo 2022第九届国际生物药大会暨展览会，展示了一系列多肽药物发现技术平台与临床前研究整体解决方案。

9月16日，咪鼠科技获批2022年（第九批）省级工业设计中心。

9月20日，全色光显、若森智能、清新互联等7家投资企业携展品亮相2022年世界制造业大会。

9月22日，伏达半导体（合肥）、东超科技、中科类脑等5家投资企业入选“2022中国信科独角兽及新物种榜单”。

9月24日，同徽网络获评安徽省科技型中小企业。截至目前，高新集团共计100家投资企业获评“安徽省科技型中小企业”。

9月28日，芯碁微装“一种用于激光直写曝光机的高功率紫外半导体激光器”、安徽省东超科技有限公司“自助机”、伏达半导体“电流检测设备和方法”等8家投资企业项目获第九届安徽省专利奖。